　　　高萩市自主防災組織運営補助金交付要項
　（趣旨）

第１条　この要項は、防災対策の推進を図るため、地域の住民により自主的に結成又は再結成され、自発的な防災活動を行う組織（以下「自主防災組織」という。）の運営を支援するため、自主防災組織が独自に防災訓練等を実施した場合の経費に対し、予算の範囲内で補助金を交付することに関し、高萩市補助金等交付に関する規則（平成１９年高萩市規則第１９号）に定めるもののほか、必要な事項を定めるものとする。

　（補助対象経費）
第２条　補助の対象となる経費は、当該年度中に自主防災組織が独自に行った活動（以下「活動」という。）で、次の各号に掲げるものとする。
(1)　防災の研究会及び講習会等に関するもの
(2)　防災意識の高揚に関するもの
(3)　防災訓練に関するもの
(4)　その他防災活動推進に必要と認められるもの
　（補助金の額等）

第３条　補助金の額は、前条に規定する補助対象経費に相当する額とし、次の各号に掲げる補助金の交付を受けようとする自主防災組織（以下「申請者」という。）の世帯数に応じて定める額を年度内限度額とする。
(1)　５００世帯未満の自主防災組織　申請者の世帯数に世帯割額３０円を乗じ、基本額５千円を加えた額
(2)　５００世帯以上の自主防災組織　２０，０００円

２　前項各号に規定する世帯数は、高萩市自主防災組織育成事業補助金の交付申請をするときに提出のあった高萩市自主防災組織育成事業実施計画書における結成時の結成地区世帯数によるものとする。
　（補助金の交付申請）

第４条　申請者は、高萩市自主防災組織運営事業補助金交付申請書（様式第１号）に、次に掲げる書類を添えて、市長に提出しなければならない。
(1)　高萩市自主防災組織運営事業実施計画書（様式第２号）
(2)　高萩市自主防災組織運営事業収支予算書（様式第３号）

(3)　役員名簿
(4)　その他市長が必要と認める書類

（補助金の交付決定）
第５条　市長は、前条の規定による申請を受けたときは、その内容を審査し、補助金交付の可否を決定し、高萩市自主防災組織運営事業補助金交付決定（申請却下）通知書（様式第４号）により申請団体に通知するものとする。

　（実績報告）
第６条　前条の規定による補助金の交付決定を受けた申請者（以下「補助事業者」という。）は、補助金の交付に係る会計年度が終了したときは、高萩市自主防災組織運営事業実績報告書（様式第５号）に次に掲げる書類を添えて、市長に提出しなければならない。
(1)　事業実施報告書
(2)　収支決算書

(3)　その他市長が必要と認める書類

　（補助金の額の確定）
第７条　市長は、前条の実績報告書が提出された場合において、その成果が補助金の交付決定の内容に適合すると認めたときは、補助金の額を確定し、当該補助事業者に高萩市自主防災組織運営事業補助金交付確定通知書（様式第６号）により通知するものとする。
　（補助金の交付請求）
第８条　補助事業者は、高萩市自主防災組織運営事業費補助金交付請求書（様式第７号）を市長に提出しなければならない。ただし、市長が補助金の交付の目的を達成するため、特に必要があると認めるときは、補助事業の完了前に補助金の全部又は一部を交付することができる。
（補助金の交付）
第９条　市長は、前項の規定による請求を受けたときは、補助事業者に対して、速やかに補助金を交付するものとする。
（書類の保存）
第１０条　補助事業者は、事業に係る関係書類を整備し、事業が完了した翌年度から起算して５年間保存しなければならない。
　（その他）
第１１条　この要項に定めるもののほか、補助金の交付等に関し必要な事項は、市長が別に定める。
　　　附　則

　この要項は、令和２年４月１日から施行する。
