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誓約書

私は、高萩市物件紹介バンクへ交渉を申し込むにあたり、下記の事項を誓約します。

１　高萩市物件紹介バンクに登録されている空き物件の利用が決定したときは、当該空き物件を活用し、高萩市の自然環境や生活文化等に対する理解を深め、地域との協調連携に努めること。
２　生業として土地及び建築物の売買、媒介及びあっせん等を行う者でないこと。
３　高萩市物件紹介バンクに登録されている空き物件の転売又は転貸等を目的とする者でないこと。
４　風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律（昭和２３年法律第１２２号）に規定する風俗営業等の店舗及び事務所の設置を目的とする者でないこと。
５　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）に規定する組織に属する者でないこと及びそれらに準ずる暴力的不法行為を行う又は行う恐れのある組織の構成員でないこと。
６　公序良俗に反する生活又は活動を行わないこと。
７　政治性及び宗教性のある事業を行う団体に属する者でないこと。
８　高萩市物件紹介バンクの利用を通じて得られた情報について、私自身が利用目的に従って利用し、決して他の目的には利用しないこと。
９　高萩市物件紹介バンクに登録されている空き物件の交渉及び売買又は賃貸借の契約に関する一切の紛争等については、空き物件登録者、利用希望者及び媒介業者又は宅建協会の間で解決すること。
１０　高萩市物件紹介バンクへの交渉申込み以降の手続き等は、高萩市物件紹介バンク制度実施要綱の規定によること。
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